
印 象

読み方

紙 質

情報の見つけやすさ

好き 80.5%
とても好き 30.5％含む

全てを
じっくり
45.7%

全てを
じっくり
45.7%

良い 77.5%
とても良い 15.2％含む

良い 83.3%
とても良い 36%含む

良い 85.5%

「どちらでもない」 9.4%
「WEBで読む」 5.1%
「悪い」 2.2%

文字の大きさ
「小さい」 13.1%
「とても小さい」 0.7%
「大きい」 0.7%

「どちらでもない」 15.2％
「嫌い」 3.6％
「とても嫌い」 0.7％

その他　「見出しや写真だけ」
　　　　「全てをさらっと」 など
　　　　8.6%

縦書き文章について

良い 78.9%
とても良い 21.7％含む

「悪い」1.5%
「どちらでもない」

19.6%

色

良い 86.2%
とても良い 26%含む

「どちらでもない」 10.9%
「悪い」 2.9%

み
な
さ
ん
の

「どちらでもない」
18.9%

「悪い」 2.2% 「とても悪い」1.4%

読む媒体
「WEB」 12.3%

紙
87.7%

年 齢

60歳以上
23.2%

必要がある
ところだけ

45.7%

19歳以下
2.9%

20代
4.4%

30代
23.9%

50代
12.3%

40代
33.3%
40代

33.3%
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横書きのページをまとめる
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カレンダーへの
掲載事項の追加

03

ご意見ありがとうございました

アンケートをもとに
改善しました！6
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4
レスポ・図書館休館日

5 6
定例行政相談
（9時～12時）

アンケート集計結果の

詳しい内容は

ホームページもしくは

経営デザイン課

窓口で閲覧

いただけます。

　
『
広
報
ひ
さ
や
ま
』は
、昭
和
46（
1
9
7
1
）

年
4
月
に
創
刊
さ
れ
、
今
年
で
53
年
目
を
迎

え
ま
す
。

　
近
年
の
情
報
通
信
技
術
の
発
展
に
よ
り
、

ス
マ
ー
ト
フ
ォ
ン
一
つ
で
あ
ら
ゆ
る
情
報
を
簡

単
に
、
そ
し
て
即
時
に
入
手
で
き
る
よ
う
に

な
り
ま
し
た
。
情
報
量
や
発
信
速
度
に
お
い

て
、
ど
う
し
て
も
デ
ジ
タ
ル
に
は
劣
っ
て
し
ま

う
広
報
紙
で
す
が
、
月
に
1
度
、
町
民
の
皆

さ
ん
の
も
と
に
お
届
け
す
る
に
あ
た
り
、
今

一
度
そ
の
役
割
を
見
直
す
時
期
に
き
た
と
捉

え
、
令
和
5（
2
0
2
3
）年
1
月
号
か
ら
リ

ニ
ュ
ー
ア
ル
い
た
し
ま
し
た
。

　
リ
ニ
ュ
ー
ア
ル
に
あ
た
っ
て
は
、
次
の
3
つ

の
視
点
を
大
切
に
し
て
お
り
、
ま
ず
は
、「②

読
み
や
す
さ
」と「③ 

環
境
へ
の
優
し
さ
」に
つ

い
て
、
レ
イ
ア
ウ
ト
や
ペ
ー
ジ
構
成
、
紙
質

な
ど
を
変
更
し
ま
し
た
。

① 
親
し
み
や
す
さ

　

 　
町
民
の
皆
さ
ん
の
意
見
や
感
想
を
参
考

に
定
期
的
に
改
善
を
行
い
、
必
要
と
さ
れ

る
情
報
を
最
適
な
手
段
で
届
け
る
よ
う
に

し
ま
す
。

② 

読
み
や
す
さ

　

 　
掲
載
内
容
を
テ
ー
マ
別
に
ま
と
め
、
文

字
の
種
類
、
色
、
大
き
さ
を
統
一
し
ま
し
た
。

③ 

環
境
へ
の
優
し
さ

　

 　
環
境
に
配
慮
し
た「
F
S
C
認
証
紙
」

を
採
用
し
、
水
な
し
印
刷
を
利
用
し
ま
す
。

ホ
チ
キ
ス
と
パ
ン
チ
穴
を
な
く
す
こ
と
で

針
を
削
減
し
、
紙
面
の
利
用
枠
を
広
げ
ま

し
た
。

　
そ
し
て
今
回
の
リ
ニ
ュ
ー
ア
ル
に
お
い
て
一

番
重
視
し
て
い
る
点
は
、「① 

親
し
み
や
す
さ
」

で
す
。

　
今
回
、
3
月
1
日
か
ら
17
日
ま
で
の
間
で

リ
ニ
ュ
ー
ア
ル
後
の
第
1
回
目
と
な
る
ア
ン

ケ
ー
ト
を
実
施
し
、
計
1
3
8
件
の
回
答
が

あ
り
ま
し
た
。
主
に
、
今
回
の
リ
ニ
ュ
ー
ア
ル

で
変
更
し
た
掲
載
方
法
な
ど
に
つ
い
て
お
聞

き
し
、
概
ね「
良
い
」と
の
結
果
に
な
り
ま
し
た
。

　
今
後
も
定
期
的
に
ア
ン
ケ
ー
ト
を
実
施
し

な
が
ら
、
町
民
の
皆
さ
ん
に
寄
り
添
う
1
冊

に
な
る
よ
う
改
善
に
努
め
て
い
き
ま
す
の
で
、

引
き
続
き
、
ご
協
力
を
お
願
い
し
ま
す
。

広
報
ひ
さ
や
ま 

リ
ニ
ュ
ー
ア
ル
ア
ン
ケ
ー
ト
結
果

み
ん
な
で
つ
く
る
広
報
紙
を
目
指
し
て

ホームページは
こちらから
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